

A Magyar Építőművészek Szövetsége Elnökségének 2011. évi határozatai

A MÉSZ elnöksége 2011/01 sz. határozattal a MÉSZ tagjai sorába felvételre továbbítja a bizottsághoz a 2010-es fiatalok_feketén_fehéren pályázat nyerteseit és két éves tagdíjmentességet hagy jóvá számukra.

A MÉSZ elnöksége 2011/02 sz. határozattal az Ybl-díjak átadásával kapcsolatosan két levél megírását határozta el:

- **Pintér Sándor belügyminiszternek címezve: az Ybl-díj átadására a többi művészeti díjjal együtt március 15-i ünnepséghez kapcsolódóan az Operaházban kerüljön sor. Ha erre nincsen mód, akkor a székházban.**
- **Réthelyi Miklós miniszter úrnak címezve: az Ybl-díj a legmagasabb szintű építészeti díj, a minisztérium kérje a díj átsorolását a művészeti díjak közé**

A MÉSZ elnöksége 2011/03 sz. határozattal a „Magyar építészetért”-emlék érem alapítását határozta el, az alapító okiratot a következő ülésen véglegesíti.

A MÉSZ elnöksége 2011/04 sz. határozattal kizárólag a MÉSZ nevében írandó nyílt levél megfogalmazását határozta el.

A MÉSZ elnöksége 2011/05 sz. határozattal a következő személyek jelölését határozta el:

Forster-díjra: Potzner Ferenc, Dávid Ferenc és Szabó László

Forster-emlékéremre: Horváth Zoltán, Lendvai Valéria és Ludwig Emil

A MÉSZ elnöksége 2011/06 sz. határozattal a következő személyek jelölését határozta el: Kerekes György, Locsmándi Gábor és Schneller István

A MÉSZ elnöksége 2011/07 sz. határozattal a következő levél megírását határozta el:

- **kérünk konkrétumokat a levél felvetéseire**
- **Weiler Árpád MÉSZ tagságát megszüntetjük, kizárjuk**

A MÉSZ elnöksége 2011/08 sz. határozata, hogy Borsay Attila megvizsgálja a MÉSZ lehetőségeit.

A MÉSZ elnöksége 2011/09 sz. határozattal az Illés Zoltán miniszternek írandó válaszevlben az alábbi szervezeteket javasolja:

- Falubizottság, Krizsán András**
- UIA heritage munkabizottság, Kerekes György**
- MUT**
- Főépítési Kollégium**

A MÉSZ elnöksége 2011/10 sz. határozattal a Magyar Építészetért érmet első alkalommal Magyar Péternek ítéli oda, aminek az ünnepélyes átadása április 6-án lesz. Az alapító okiratban minden MÉSZ elnökségi tag aláírása szerepeljen. Az érmet a Vígh Tamás által tervezett érmet lesz.

A MÉSZ elnöksége 2011/11 sz. határozata, hogy a MÉSZ az Ybl Egyesülettel közösen megpróbálja visszaszerezni az Ybl hagyatékot és az Építészek Házában kiállítani. Ehhez megpróbálja az ehhez szükséges pénzügyi fedezetet is előteremteni.

A MÉSZ elnöksége 2011/12 sz. határozata, hogy a MÉSZ vegye át a konkrétumokat a BÉK leveléből, illetve a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium fejlesztéspolitikai koordinációért felelős államtitkárt hívjuk meg a március 4-i tervpályázati konferenciára.

A MÉSZ elnöksége 2011/13 sz. határozattal a következő személyek jelölését határozta el:

- alkalmazott ép. technológiák: Losonczy Áron**
- építészeti kritika, oktatási tev: Moravánszky Ákos**
- gold medal: Balázs Mihály**

A MÉSZ elnöksége 2011/14 sz. határozattal elfogadta, hogy 2011. májusára mérlegelfogadó, 2011. őszére tisztújító közgyűlést kell összehívni.

A MÉSZ elnöksége 2011/15 sz. határozattal elfogadta, hogy a MÉSZ által alapított Magyar Építészetért emlékérem alapító okiratán nem kíván módosítani. A MÉK-et felkéri, írjon levelet a támogatói szándékáról.

A MÉSZ elnöksége 2011/16 sz. határozattal elfogadta Pásztor Erika Katalina tagfelvételi kérelmét.

A MÉSZ elnöksége 2011/17 sz. határozattal felkéri Mikó Lászlót, hogy mediátorként járjon el Kálmán Ernő és Papp Glória között a F fiatalok_feketén_fehéren programmal kapcsolatban. Mikó László a közvetítést és az ügyek tisztázását elvállalja.

A MÉSZ elnöksége 2011/18. sz. határozattal megszavazza, hogy a MÉSZ nem adja el pénzért a követelését. Megszavazza továbbá, hogy ezt a követelését törli, a könyveléséből kivezeti, valamint hogy Szekér László felé a tartozást rendezni kell. Vítás, hogy a március 4-i konferencia költségviselésébe be kell-e szállnia?

A MÉSZ elnöksége 2011/19 sz. határozata, hogy Szekér Lászlónak a MÉSZ ne fizessen kamatot, a kölcsönt azonban mielőbb fizesse vissza.

A MÉSZ elnöksége 2011/20. sz. határozata, hogy levelet ír a Belügyminisztériumnak arról, hogy miért nem kapott Kossuth-díjat építész 2011-ben sem.

A MÉSZ elnöksége 2011/21. sz. határozata, hogy a MÉSZ gazdálkodásáról és pénzügyi helyzetéről az elnökség kéthavonta hiteles aláírt jelentést kér Kárpáti Éva gazdasági vezetőtől és a jelentést kéri azt az elnökségi ülésre az elnökség tagjainak eljuttatni. Az elnökségi üléseken a gazdasági vezetőnek is részt kell vennie.

A MÉSZ elnöksége 2011/22. sz. határozata, hogy a MÉSZ-UIA fenntartható fejlődés munkacsoportjának vezetését újra kell gondolni és megfontolás tárgyává tenni, hogy a csoport vezetésével a MÉSZ kit bízson meg.

A MÉSZ elnöksége 2011/23. sz. határozata, hogy a MÉSZ elnöksége (6 igen szavazattal 1 tartózkodással) fontosnak tartja, hogy a 2011 évi Budapesti EFAP konferencián bemutatásra kerüljön a Magyar Építészpolitikai dokumentum és kéri a Magyar Építész Kamarát és a Budapesti Építész Kamarát, hogy működjön együtt ennek érdekében. Az elnökség kéri, hogy a végleges szöveget kapja meg.

A MÉSZ elnöksége 2011/24. sz. határozata, mely szerint a MÉSZ kezdeményezi, hogy a balatoni Klub Aliga területére olyan értékalapú hatásvizsgálati program készüljön a szakma bevonásával, ami alapja lehet a területre egy tervpályázat kiírásának.

A MÉSZ elnöksége elfogadja a Mikó László által Prágában aláírt memorandumot eszerint a Visegrádi Országok pályázatot kezdeményeznek melynek során nemzeti fordulók keretében 20-20 épület pályaművét bírálja el egy nemzetközi zsűri és ezekből kerül kiválasztásra 6 pályamű melyek egy nemzetközi vándorkiállításon kerülnek bemutatásra.

A MÉSZ elnöksége 2011/26. sz. határozata, mely szerint a MÉSZ tavaszi közgyűlésének időpontja 2011. május 24. A közgyűlésen bemutatásra kerül az építészpolitika, a munkabizottsági beszámoló, az elnöki beszámoló és a közhasznúsági jelentés valamint elfogadásra kerül a 2010 évi költségvetési beszámoló és a Közgyűlés megvitatja a 2011 évi költségvetés tervezetét.

A MÉSZ elnöksége 2011/27. sz. határozata, mely szerint a MÉSZ megvizsgálta és nem kívánja megváltoztatni Weiler Árpád építész Mész tagságból való kizárására vonatkozó döntését. A tárgyan megjegyzést tevők részére a MÉSZ levelet ír. A jogi egyeztetés eredményeképpen a döntés a Közgyűlés hatáskörébe tartozik.

A MÉSZ elnöksége 2011/28. sz. határozata szerint a MÉSZ tagjai sorába felveszi az alábbi építészeket : Bártfai Szabó Gábor, Tánczos Tibor, Rabb Donát, Alexa Zsolt, Dienes Szabolcs, Jászay Gábor, Kállai Ferenc, Tóthfalusi Gábor.

A MÉSZ elnöksége 2011/29. sz. határozata értelmében 'A magyar falu építészeti hagyományai' c. röpirat jelenjen meg a 'rég-új magyar építóművészet' folyóirat mellékleteként, és kerüljön fel a meszorg.hu honlapra. Az építészet kezdetei ' c. könyv bemutatójára 2011 szeptemberében kerüljön sor az Építészek Házában.

A MÉSZ elnöksége 2011/30. sz. határozata: a MÉSZ szalonokat alapít különböző szakmai rétegek számára (pl. építészhallgatók-fiatalok feketén fehéren-, mesteriskolások-, Ybl-díjasok-, szeniorok szalonja) melyek működtetését 2011 őszén kívánja megkezdeni.

A MÉSZ elnöksége 2011/31. sz. határozata: a Borsay Attila – Ertsey Attila – Szász László által készített ' Magyar építészetpolitika ' c. anyagot a MÉSZ elnöksége tagjainak elektronikus úton meg kell küldeni.

A MÉSZ elnöksége 2011/32. sz. határozata: a MÉSZ megerősíti a Tervtanácsok szükségességét mint olyan fórumét amely a tervezők munkáját segítő szakmai opponencia alapján működik és segíti a fejlesztések összehangolását.

A MÉSZ elnöksége 2011/33. sz. határozata: Az elnökség a Kuratórium javaslatát (egyéni: Iványi János; páros: Tima Zoltán-Gurubi Imre) a 2011 évi díjazottakra elfogadja.

A MÉSZ elnöksége 2011/34. sz. határozata: a díjakkal kapcsolatos előkészítő tevékenységgel és díjjelölési naptár elkészítésével Winkler Barnabást bizza meg.

A MÉSZ elnöksége 2011/35. sz. határozata: a Magyar Építóművészek Szövetsége a tokyoi kiállítás kuratori teendőinek elvégzésére Wesselényi Garai Andort és Vukovszláv Zoránt keresse meg. A kiállítás média feladatainak ellátására Somlai Fischer Szabolcsot kérje fel. A kiállítás szakmai vezetője Kapy Jenő.

A MÉSZ elnöksége 2011/36. sz. határozata: a Magyar Építőművészek Szövetsége 2011 őszen teljes Tisztújító Közgyűlést tart.

A MÉSZ elnöksége 2011/37. sz. határozata: a Magyar Építőművészek Szövetsége a Pro Architectura Bizottságba Skardelli György-öt delegálja

A MÉSZ elnöksége 2011/38. sz. határozata: a Magyar Építőművészek Szövetsége a Tolna és Baranya megyei tervtanácsba Patartics Zoránt, Gettó Tamást és Pelényi Margitot delegálja.

A MÉSZ elnöksége 2011/39. sz. határozata: a MÉ 2011 évi 5. száma Makovecz Imre emlékszáma. A szám főszerkesztője: Szegő György DLA

A MÉSZ elnöksége 2011/40. sz. határozata: a MÉ 2011 évi 5. és 6. számra a MÉSZ eseti szerkesztőbizottságot hoz létre, melynek tagjai: Szegő György DLA mint főszerkesztő valamint Winkler Barnabás DLA, Kapy Jenő DLA és Nagy Ervin akit erre a szerepre Kálmán Ernő DLA levélben kér fel.

A MÉSZ elnöksége 2011/41. sz. határozata: a MÉ terjesztéséről Kálmán Ernő DLA a Magyar Építész Kamarával folytasson tárgyalásokat.

A MÉSZ elnöksége 2011/42. sz. határozata: a MÉSZ-nek a MÉ 2012 évi támogatására szóló NKA pályázatát Szegő György DLA írja meg.

A MÉSZ elnöksége 2011/43. sz. határozata: a Közgyűlés előkészítésre a MÉSZ jelölőbizottságot állít fel. A bizottsági tagságra felkérendő: Patonai Dénes, Csontos Csaba, Fejes Mária, Földes László.

A MÉSZ elnöksége 2011/44. sz. határozata: a Központi Műszaki Tervtanácsba a MÉSZ Skardelli György építészt delegálja.

A MÉSZ elnöksége 2011/45. sz. határozata: a MÉSZ nevében Kálmán Ernő DLA, Hegedűs Péter, Mikó László és Marosi Miklós DLA tekintse át a MÉSZ-MÉK-BÉK-FUGA viszonyt.

A MÉSZ elnöksége 2011/46. sz. határozata: A napirendbe bekerül

- 1) a Jelölőbizottságról megismételt szavazás**
- 2) a Kossuth- és Széchenyi-díjra való jelölés**

A MÉSZ elnöksége 2011/47. sz. határozata: A MÉSZ elnöke 11.25-re készítsem írásban beszámolót a MÉSZ jelenlegi pénzügyi helyzetéről, különös tekintettel a mai kinnlevőségekre, kötelezettségekre és azok várható kiegyenlítési módjára

A MÉSZ elnöksége 2011/48. sz. határozata: A Tisztújításig minden kifizetést - kivéve a béreket és a közüzemi díjakat - csak elnöki szignóval és két elnöki ellenjegyzéssel lehet tenni.

A MÉSZ elnöksége 2011/49. sz. határozata:

Jelölőbizottsági tagságra felkérendőek: Csontos György, Kruppa Gábor, Kalmár László, Vadász Bence, Pottyondy Péter, Csontos Csaba, Patonai Dénes, Földes László.

A MÉSZ elnöksége 2011/50. sz. határozata:

A Tisztújító Közgyűlés időpontja 2011. 12. 16.

A MÉSZ elnöksége 2011/51. sz. határozata:

Kossuth-díjra: Marosi Miklóst

Széchenyi-díjra: Dr. Pattantyús Ábrahám Ádámot

Ybl Miklós-díjra: Kis Pétert, Tiba János és Pethő Lászlót javasolja felterjeszteni.

A MÉSZ elnöksége 2011/52. sz. határozata: A MÉSZ elnöksége támogatja a Városligeti vízió megalkotására szóló együttműködést a Zuglói Önkormányzattal.

A MÉSZ elnöksége 2011/53. sz. határozata:

A MÉSZ tagjai közé felveszi Vukoszávlyev Zorán építészt.

A MÉSZ elnöksége 2011/54. sz. határozata: Kálmán Ernőtől megkapott elnöki pénzügyi jelentést az Elnökség a következő és még a Tisztújító Közgyűlést megelőzően megtartott MÉSZ elnökségi ülésig kiegészíteni kéri. Különös tekintettel az utazási költségek elszámolására, valamint az egész pénzügyi jelentésre vonatkozóan a várható pénzügyi teljesítések, források beérkezésének és a fizetési kötelezettségek szerződött, vagy várható időpontjának feltüntetésével.

A MÉSZ elnöksége 2011/55. sz. határozata: A Tisztújító és elnökválasztó MÉSZ Közgyűlést 2012. január 19-én vagy 20-án kell megtartani. A Közgyűlésen a tisztségviselők megválasztása két lépcsőben történjen. Első lépésben az elnök kerül megválasztásra, majd személyének ismeretében meg kell kérdezni a jelölteket, hogy továbbra is vállalják-e a jelölést. Ezt követően kerül sor a további tisztségviselők megválasztására. Helyszínen jelöltet állítani nem lehet, a megválasztható személyek a Meghívóban közzétett személyek közül kerülhetnek ki. A Közgyűlésig még a jelenlegi

összetételében az elnökségi ülést össze kell hívni, hogy az Alapszabályban levő további 5 fő jelölésére lehetősége legyen. A végleges jelöltlista ezen az Elnökségi ülésen dől el, ezt kell közzétenni.

A MÉSZ elnöksége 2011/56. sz. határozata: A Kotsis Iván érem díjazottja 2011-ben Cságoly Ferenc építész. Az átadásra a hagyományok szerint december 15-én kerüljön sor 12:00-kor a MÉSZ Székház Ybl Miklós termében. A díjazott személye a mai naptól közzétehető.

A MÉSZ elnöksége 2011/57. sz. határozata: A MÉSZ kezdeményezi delegáltja: Szekér László építész visszahívását, az UIA „Architecture for a Sustainable Future” munkaprogram II. régió elnöki posztjáról. A feladatot pályázat útján kiválasztott delegálttal kívánja a jövőben elvégeztetni.